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	Otazky: 1. Autora bych chtěl požádat o bližší vysvětlení vlivu vysokoenergetických elektronů na degradaci povrchu a cílenou funkcionalizaci u atmosférického plazmatu?
	Doporuceni: [Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu, a proto ji doporučuji k obhajobě]
	Misto: Liberci
	B: [Velmi dobře (2)]
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	D: [Výborně (1)]
	E: [Výborně (1)]
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	I: [Výborně (1)]
	J: [Velmi dobře (2)]
	AUTOR: Bc. Roman Pulíček
	Název práce: Optimalizace procesu hydrofilizace polypropylenového textilu pomocí DBD atmosférické plazmy
	K: [Výborně mínus (1-)]
	Celkove: Autor se ve své práci zabývá modifikací povrchu netkané PP textilie pomocí atmosférického dielektrického bariérového výboje. V teoretické části jsou přehledně popsány základy parametry pro popis plazmatu. Je zde uvedeno rozdělení atmosférických nerovnovážných výbojů včetně jejich základní charakterizace. Velmi stručně je zde zmíněno mikrovlnné plazma. Přehledně jsou uvedeny interakce plazmatu s povrchem, v závěru i se zaměřením na polypropylen. Student rešeršní částí prokázal, že se dobře orientuje ve zpracovávané tématice. Těžištěm práce je realizace modifikace PP textílie, provedení navržených analýz a vyhodnocení získaných výsledků. Autor zde nastavil parametry pro DBD modifikace a provedl experimenty. Na upravených vzorcích diplomant provedl řadu i značně sofistikovaných analýz, vedoucích  k ucelenému přehledu o vlastnostech modifikovaných vzorků. V závěru je provedeno shrnutí výsledků. Diplomovou práci považuji za celkově vydařenou a doporučuji k obhajobě.
	Komentar:  V práci postrádám přesnější popis průběhu modifikace PP vzorků. V práci jsem nenalezl informaci kolik PP textilie bylo zpracováno, zda byly rozdíly mezi jednotlivými dávkami a zda pro analýzy byly používány vzorky z různých dávek. Chybí mi zde i vysvětlení rozptylu naměřených hodnot u washburnovy metody, rozptyl mi zde připadá velmi malý s ohledem na známou citlivost této metody na hustotu vzorku a i měřené hodnoty v řádu setin gramu. Nedostatečné mi připadá i vysvětlení saturačního charakteru závislosti smáčení na době expozice u alkalických roztoků. Za nesprávně prezentované považuji výsledky z experimentů pro firmu Večerník, s.r.o. Tyto výsledky bych očekával v samostatné kapitole s detailnějším popisem.Velmi pozitivně hodnotím detailní analýzu LMWOM vrstvy, kterou považuji za hlavní přínos práce.
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